
Чи ознайомили Вас викладачі з процедурою оцінювання

знань з  дисциплін, які вони викладають на першому занятті?

42 відповіді

Чи інформують Вас викладачі у яких документах та на яких

 електронних ресурсах  можна  самостійно ознайомитись з

критеріями оцінювання знань?

42 відповіді

Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання знань з дисциплін, які

вивчаються?

42 відповіді

Опитування здобувачів на рахунок
об’єктивності та неупередженості
оцінювання знань ОПП Садівництво та
виноградарство
42 відповіді

Так

Так, але не усі

Ні

Важко відповісти
7,1%

90,5%

Так

Ні

Не всі

Важко відповісти
7,1%

90,5%

Так, зі всіх дисциплін

Так, але не зі всіх дисциплін

Не зрозумілі із жодної
дисципліни

90,5%
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Чи оптимально розподіляються бали протягом семестру між

темами дисциплін,що викладаються?

42 відповіді

Чи прописані часові рамки для виконання практичних

завдань самостійної роботи за кожною темою дисципліни?

42 відповіді

Чи повідомляють Вас викладачі про поточну кількість балів,

отриманих протягом семестру?

42 відповіді

Так

Ні

Важко відповісти

9,5%

90,5%

Так

Ні

Важко відповісти

11,9%

85,7%

Так

Ні

Не завжди

9,5%

90,5%



Чи  існує можливість виконання практичних чи тестових

завдань повторно для покращення результату та набрання

більшої кількості балів?

42 відповіді

Чи ознайомили Вас викладачі з процедурами проведення

контрольних заходів?

42 відповіді

Чи  чітко встановлені викладачами вимоги до здачі іспиту чи

заліку?

42 відповіді

Так

Ні

Важко відповісти
21,4%

76,2%

Так

Ні

Важко відповісти

9,5%

90,5%

Так

Ні

Не усіма

Важко відповісти

90,5%



Чи проходять іспити або заліки у сприятливій атмосфері?

42 відповіді

Наскільки об'єктивно на ваш погляд викладачі оцінюють ваші

знання?

42 відповіді

Що з цих факторів  впливає на рівень об'єктивності

викладачів під час оцінювання?

42 відповіді

Так

Ні

Не завжди

11,9%

88,1%

Об'єктивно

Не об'єктивно

Важко визначити

11,9%

88,1%
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2 (4,8%)
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Чи забезпечує об’єктивність  оцінювання знань така форма

контролю як тестування?

42 відповіді

Чи оптимально розподіляються бали протягом семестру між

формами контролю (усним опитуванням, виконанням

практичних завдань, тестуванням тощо)?

42 відповіді

Оцініть ставлення викладачів  до студентів

42 відповіді

Так

Ні

Важко відповісти

14,3%

85,7%

Так

Ні

Важко відповісти

9,5%

88,1%

Відмінне

Добре

Задовільне

Інше
9,5%

21,4%

69%



Чи виникали у Вас конфліктні ситуації щодо об’єктивності та

упередженості екзаменаторів?

42 відповіді

Чи знаєте Ви як врегульовуються конфліктні ситуації щодо

об’єктивності та упередженості екзаменаторів?

42 відповіді

Чи звертались Ви у деканат з оскарженням процедури

проведення іспиту?

42 відповіді

Так

Ні

Важко відповісти

7,1%

90,5%

Так

Ні

Важко відповісти

45,2%

52,4%

Так

Ні

100%



Чи  звертались Ви до органів студентського самоврядування

 з оскарженням процедури проведення іспиту чи результатів

оцінювання знань?

42 відповіді
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Does this form look suspicious? Звіт

Так

Ні
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